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1. Avant de procéder  
 Avant toute intervention, lisez ce manuel  

 
 Suivez les instructions de sécurité  

 

 
 
 

2. Maintenance  
 Nettoyage du filtre à air  

Le filtre à air remplit un rôle important de filtration des impuretés présentes dans 
l’air et permet un meilleur refroidissement de la pompe en fonctionnement. 
C’est pourquoi nous préconisons un nettoyage régulier (tous les 3 à 6 mois) du 
filtre. 

 
 

 Vérifications occasionnelles  
. Est-ce que l’air est expulsé sans problème ?  
. Est-ce que la pompe fait un bruit anormal ou vibre trop ?  
. Est-ce que la température de la pompe est anormalement élevée ?  
. Est-ce que le cordon d’alimentation est abimé ou décoloré ?  

En cas d’anomalies, consultez le tableau de diagnostics.  
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3.  Filtre à air : entretien / changement  
 
 Ôter la vis retenant le capot du filtre  
 Retirer le capot (vert) en le tirant fermement vers le haut 
 Retirer le filtre et le nettoyer en le tapotant 

Si le filtre est obstrué, effectuer un lavage avec un détergent neutre suivi d'un rinçage 
complet dans l'eau. Le laisser sécher à l’air libre. 
Si le filtre est fortement obstrué (présence de résidu noir et/ou graisseux)  remplacer le 
filtre.  
Note : Ne pas utiliser de benzène ou de solvant pour nettoyer le filtre, il serait 
endommagé.  

 
 Après nettoyage, remonter le filtre dans son logement.  

La face la plus dure (compacte) du filtre doit être au fond, la face « aérée » sur le dessus. 
Mettre en place le capot  
 

 Remettre la vis du capot  
 
 
 

 

 

 

4. Remplacement des membranes et 
chambres à clapets  
Les membranes et chambres à clapets sont fabriquées avec des pièces en EPDM, c'est 
pourquoi nous vous préconisons de remplacer en même temps l'ensemble par le kit de 
maintenance correspondant :  

Modèle de pompe Kit de maintenance 

JDK-20 à 50 K-SLL-D 

JDK-S/C-60 et 80 K-JDK-60,80-D 

JDK-S/C-100 et 120 K-JDK-100,120-D 

 

 Contenu des kits : 
 
- 2 membranes et support de membranes + écrou 
- 2 chambres à clapets  
- 1 filtre  
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 Comment procéder ? 
 

 Retirer les quatre vis fermant le capot 

 Retirer le carter principal  Attention aux câbles connectés à l’intérieur du carter 
(LED) 
Pour détacher le carter principal de la base, vous pouvez insérer un petit tournevis 
plat dans la fente prévue à l’arrière de l’appareil à côté du cordon d’alimentation.  

 Enlever la feutrine entourant le bloc moteur 

 Retirer les 4 vis du carter intérieur protégeant les aimants 
 

Note : Afin de gagner du temps et de simplifier la maintenance et le remplacement des 
membranes et chambres à clapets, nous vous recommandons de changer un 
diaphragme à la fois.  
 

 Dévisser les 4 vis sur la chambre à clapets  

 Désolidariser le support de la membrane de la chambre à clapets  

 Dévisser l’écrou bloquant la membrane sur l’aimant (clefs de 7)  

 Enlever la membrane  

 Changer la membrane et la chambre à clapets  

 Les modèles JDK sont équipés de  détrompeur  et d’auto centrage évitant l’utilisation 
de « cale » sur l’aimant. 
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5. Remise à zéro du curseur de sécurité  
 
Un diaphragme endommagé dans une pompe en fonctionnement cause des dégâts 
majeurs qui engendrent des coûts de réparation élevés. Pour éviter ces dégâts, nos 
pompes sont équipées d’interrupteur de protection.  
 
Si un diaphragme est endommagé, l’aimant bouge avec une amplitude anormale, les 
pattes de l’aimant viennent taper l’interrupteur. Le contact est coupé et la pompe 
s’arrête.  
 
Les pompes série JDK de chez SECOH sont équipées d’un interrupteur de protection 
(dit également curseur de sécurité) permettant d’arrêter la pompe en cas de surcharge, 
déchirure membranes etc… 
 
Pour effectuer une remise à zéro du curseur, vérifier que l’interrupteur est bien centré sur 
l’aimant. 
Les interrupteurs SECOH des modèles JDK disposent de petits ergots de centrage 
facilitant son replacement.  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Curseur décalé  Curseur centré 
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6. Remplacement de l’aimant 
 Comment procéder ? 

 Suivez les instructions données dans le chapitre 4  

 Une fois la 1ère membrane enlevée, dévisser les 4 vis de la chambre à clapets 
opposée  

 Tirer la membrane (qui est encore accrochée à l’aimant)  

 Dévisser ensuite l’écrou pour désolidariser la membrane de l’aimant. 

 Changer l’aimant  

 Remonter la pompe  
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7. Diagnostic des pannes 

 

*La diminution du débit dû à l’encrassement du filtre à air, des tubes ou des 
diffuseursengendre une hausse importante de la température de la pompe. Ce 
phénomène active la protection thermique qui stoppe la pompe. Quand la température 
redescend, la pompe redémarre automatiquement. 
 
Pour toutes questions à propos de l’entretien ou de la maintenance des pompes, merci 
de nous consulter. 
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8.Spécifications techniques 
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